Opis
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Na dalekim wschodzie istnieje kraina, na ktdrej ludziom zyje si¢ bardzo cigzko. Charakteryzuje si¢ ona
tym, ze jest cala pokryta bardzo twardym podlozem. Utrudnia to bardzo zycie mieszkancom. np. w
ziemi nie mozna kopa¢ przez to dziur. Pewnego razu na t¢ trudng kraing przeprowadzit si¢ Bardzo
Chciwy Skapiec. Tak chciwy, ze kraina ta jeszcze takiego nie widziata. Pierwsze, co postanowit zrobi¢
po przyjezdzie, to ogrodzi¢ ziemig, ktora tam zakupit, zeby nikt niepowotany po niej nie chodzit. Ni-
estety okazalo sig¢, ze wbicie w ziemig¢ palikdw, na ktéorych mozna by ustawi¢ plot jest prawie
niemozliwe. Zeby to zrobié¢ trzeba wynaja¢ cigzki sprzet, a tego Skapiec nie chce, bo to kosztuje. Na
szczescie dla niego, zauwazyl, ze cala ziemia pokryta jest matymi otworami, jakimi$ pozostalosciami
polodowcowymi. Otwory te sa w sam raz, zeby wsadzi¢ w nie palik do postawienia ptotu. Skapiec za
male pieniadze wynajat sobie ludzi, zeby ogrodzili mu jak najwigcej jego terenu. Poniewaz chce zuzy¢
jak najmniej siatki, postanowit sobie, ze ustawi ptot w ksztalcie kota. Wiadomo, ze zeby plot w ksztatcie
kota byt stabilny musi si¢ opiera¢ przynajmniej na 3 palikach. Ludziom, ktorych Skapiec najat do pracy
kazat wyznaczy¢ najwigkszy obszar, ktory mozna otoczy¢ przy pomocy okragtej siatki zaczepionej w 3
punktach. Najemnicy zrobili tak, jak Skapiec im nakazat. Ale wtedy stato si¢! Skapiec wpadt w jedna z
takich dziur i skrecit sobie nogg. Stwierdzit wige, ze nie moze by¢ tak, zeby na jego dzialce wewnatrz
plotu byly jakie$ dziury (ale moga one by¢ w miejscu, przez ktore przechodzi ptot). Kazat wigc rozebra¢
postawiona siatke i postawi¢ nowa. Kazal tez tak ja postawié, zeby ogrodzi¢ jak najwigcej terenu, tak
zeby w $rodku nie bylo Zzadnej dziury. A najemnicy, jak to pracownicy. Okazato sig, ze jeden z palikow
whbili tak gleboko, Zze za nic nie chcial wyjs¢. Postanowili wigc, ze nie beda go wyciagac, tylko dwa
pozostale rozstawia tak, zeby ogrodzi¢ teren bez dziur w $rodku. Co wigcej postanowili wykorzysta¢
fakt, ze Skapiec lezy w szpitalu i planuje postawi¢ jakikolwiek okragly plot oparty na 3 palach, ktéry nie
ma w $rodku dziur.

Zadanie

Wiedzac jak sa rozlozone dziury na terenie Skapca i w ktorej z nich jest palik, ktérego nie mozna byto
wyciagnac, pomoéz jego najemnikom wybra¢ pozostate dwie dziury do wlozenia palikow tak, aby mozna
byto ogrodzi¢ teren bez dziur. Nie interesuje nas to, czy starczy im siatki na budowe nowego ptotu
(promien moze by¢ dowolny). Nie interesuje nas tez, czy budujac ptot ogradzajacy teren bez dziur nie
zagarniemy kawalka dzialki sasiada. Zaktadamy, Ze nie ma innych dziur poza tymi na dzialce Skapca.
Dla uproszenia nalezy przyja¢, ze ptot ma szeroko$¢ 0, a dziury sa punktami.

Specyfikacja wejscia

W pierwszej linii wejscia znajduje si¢ jedna dodatnia liczba catkowita, oznaczajaca liczbg zestawow
testowych, ktore dalej pojawia si¢ na wejsciu. Kazdy zestaw ma nastgpujaca postaé. W pierwszej linii
znajduje si¢ jedna liczba catkowita N (3 < N < 10.000), ktéra oznacza liczbe dziur na terenie nalezacym
do Skapca (dziury ponumerowane sa od 1 do N). W liniach od 2 do N+1 zestawu znajduja si¢ dwie
liczby catkowite z przedziatu od -10.000 do 10.000. Liczby w i+1 linii zestawu okreslaja wspoirzedne
i-tej dziury na wprowadzonym dla naszych potrzeb uktadzie wspotrzednych na terenie Skapca. Pier-
wsze z wymienionych wspotrzednych sa wspotrzednymi punktu, w ktorym utknat palik. Zadne trzy
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punkty nie sg wspolliniowe.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych pojawiajacego si¢ na wejsciu nalezy wypisac trzy liczby oddzielone spac-
jami oznaczajace numery dziur, w ktorych bgda wbite paliki. W przypadku mozliwej wigkszej liczby
rozwiazan, nalezy wypisa¢ dowolne z nich.
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